

聊大2017届8358名毕业生走出校门

新任校长送给毕业生两个字,90名毕业生成为西部志愿者

本报聊城6月28日讯(记者 张跃峰 通讯员 李鹏) 又是一年毕业季,6月28日,聊城大学在聊城体育馆举行了2017届学生毕业典礼,刚刚履新半年时间的校长蔡先金,在讲话时送给了8358名毕业生两个字。

蔡先金说,一代人有一代人的生活,一代人有一代人的使命。建立更好的自己,才能建立更好的未来。最近美国正向心理学家研究后认为,坚毅是人生成功的第一要素。坚毅是对长期目标的持续激情及持久耐力,是不忘初心、专注投入,坚持不懈,是一种包涵了自我激励、自我约束和自我调整的性格特征。坚守是坚毅的前提,没有坚守就难得坚毅,有了坚守就有可能具有了坚毅。在这个重要时刻,送给大家“坚守”二字,与大家共勉。希望学生们坚守大道,德行天下。坚守底线,担当奉献。坚守理想,开创未来。

6月28日上午,在举行

完2017届学生毕业典礼之后,聊城大学又举行2017年大学生志愿服务西部计划表彰大会暨志愿者欢送仪式,表彰在今年西部计划实施过程中做出贡献的单位和个人,欢送90名西部计划志愿者。

聊城大学党委书记马春林为2017年西部计划志愿服务团授旗,市委常委、副校长窦建民代表学校接收了志愿者赠送学校的纪念品。志愿者翟梦雪代表全体志愿者发言,表达了对母校的心怀感恩、眷恋情丝以及投身西部建设、扎根奉献边疆的不渝决心。

聊城大学校长蔡先金表示,大学生志愿服务西部计划是当代青年奉献青春、报效祖国的重要途径,是青年成长成才的重要选择。14年来,聊城大学共有866名毕业生参加西部计划,245名志愿者服务期满后自愿留在西部就业创业,用聊大人的青春力量推动了基层各项事业



6月28日,聊城大学举行2017届学生毕业典礼。

本报记者 张跃峰 摄

的发展,随着90名新志愿者的加入,聊城大学西部计划志愿者总数已达到956人,志愿者群体进一步壮大。

据介绍,在2017年大学生志愿服务西部计划实施过程中,聊城大学团委、西部计划项目办广泛动员、精心组织,举办优秀西部计划志愿者宣讲报告会,组织开展现场招募咨询会,大力营造浓厚的西部计划工作氛围。全校共有708名应届毕业生报名参加2017年西部

计划。经学院考察推荐,校西部计划项目办笔试、面试、体检、公示等程序,并报上级项目办审核,90名优秀毕业生入选。其中,24名志愿者赴重庆市,15名志愿者赴新疆维吾尔自治区,15名志愿者赴新疆生产建设兵团,10名志愿者赴西藏自治区,10名志愿者赴青海省,4名志愿者赴宁夏回族自治区,2名志愿者赴四川省,10名志愿者参加西部计划山东项目。

聊城市光明医院(集团)举办医师节庆祝活动

为进一步激励医师自尊、自爱、奋发向上,不断增强职业荣誉感和团队协作精神,也为了更好的宣传医师典范,提高全体医师责任感,树立良好的医德、医风,构建和谐医患关系,创造优质的医疗环境,以及举行眼科医院创建三甲专科医院工作的动员会,聊城光明眼科医院于2017年6月26日下午在二楼多功能厅举行了隆重的医师节庆祝活动。

为了更好的提高医疗质量和服务水平,满足人民群众日益增长的医疗服务需求,促进医院健康、和谐、可持续发展,保障眼科医院创建三甲专科工作的圆满完成,院领导任春慧院长作了重要讲话。任院长对眼科医院创建三甲专科的工作进行了部署,并在医疗工作和医疗管理方面作了非常重要的讲话,充分肯定了医院医务工作者的成绩,并指出在尊重医师、关爱医师的同时,更要不断提高医师自身业务水平及思想素质,为患者提供优质的医疗服务,构建和谐医患关系,最终保障眼科医院晋级三甲专科医院的创建工作圆满完成。

最后,光明医院集团总院长姜建德作了总结发言,姜院长指出,设立中国医师节,对构建和谐医患关系,在全社会营造尊重医师、尊重医院、尊重医学科学的良好氛围,具有十分重要的历史意义和现实意义。为纪念这个节日,该院开展“医师节”庆祝活动,就是为了鼓励全体医务人员树立自豪、自强、自尊、自爱和奋发向上的精神,维护医师队伍的良好形象,营造尊医、重医的良好氛围,构建和谐的医患关系,更好地为人民群众健康服务。

(秦晓亮)

为保证改造工程建设顺利进行,7月3日起——

汇金街部分路段将实施交通管制

本报聊城6月28日讯(记者 李怀磊) 28日,记者从聊城交巡警支队了解到,为了保证汇金街改造工程施工的顺利进行,汇金街东昌路至兴华路路段,将于7月3日起实施分道交通管制。

据了解,分道交通管制措施分两个阶段,第一阶段

自2017年7月3日至2017年8月7日,在这段时间内,汇金街(东昌路—兴华路)车行道全封闭施工。第二阶段2017年8月8日—2017年9月1日,这段时间内,汇金街(东昌路—兴华路)两侧人行道全封闭施工。

聊城交警部门提示,在

施工区域附近通行的车辆,必须按照交通警察和施工现场人员的指挥通行,严禁车辆不按规定路线、超速行驶和乱停乱放。交警部门将加大该路段的巡逻管控力度,对发现的交通违法行为一律依法处罚。

聊城汇金街是位于凤

凰台北邻一段不长的路,其又称中通步行街,即北起建设西路,南至东昌西路的一段。街道最初形成时,是为了招引商铺而起名“汇金街”,如今街道繁华,过往车辆增多,随着时间推移,路况越来越差,给过往车辆带来诸多不便。

驾照异常!一早晨30余辆车被拦下

超分占了多数,还有驾照过期没有及时换领

本报聊城6月28日讯(记者 李怀磊 通讯员 杜泽敏 邱婵) 6月28日清晨,聊城交巡警支队东昌府大队在辖区重点路口组织开展夏季攻势“亮剑”第一波次集中整治行动,严查涉牌涉证、超限超载等各类交通违法行为。在聊阳路口,执勤民警依托查缉布控系统,一个早晨的时间,仅因驾照异常一项,就有30余辆车被拦下,其中超分占多数。另外还有套牌、无证驾驶等多起违法行为被现场查处。

“鲁P1****车主驾照异常……”28日清晨7时许,在聊阳路口,执勤民警接到查缉布控系统警报,警报显示一辆经过的轿车车主驾驶证异常,随后民警将这辆车拦下。民警查验发现,该车车主的驾照早已记满12分,但仍在开车。民警依法对其处以罚款200元,暂扣驾驶证

的处罚,并对其进行普法教育,要求其在驾驶证未恢复正常期间不得驾驶机动车上路。从早晨6点多到9点,记者发现,一早晨的时间,30余辆车主存在类似情况的车辆被拦下。这些显示车主驾照异常的,绝大多数是C证,多数是超分,有的是到了有效期限未按时换领,有不少车辆还不是车主本人开车。

民警提醒市民,如果驾驶证记满12分,一般情况下民警会当即扣留驾驶证,同时告知需参加七天的学习,补考科目一,待补考合格后,拿着成绩单取回驾驶证。但驾驶员需要注意的是,在驾驶证被扣留之后,驾驶证状态为超分或暂扣,在这期间是绝不能上路驾驶机动车的,一旦被查到,会被视为无证驾驶,不仅依据相关规定处高额罚金,还会有行政拘留的处罚。

早晨7时45分许,民警



28日清晨,在聊阳路口,东昌府大队民警对过往车辆展开严查。

本报记者 李怀磊 摄

拦下一辆套牌的轿车。车被拦下后,驾驶员一言不发,从驾驶座上跑了下来,拿着电话越走越远。为防止影响交通,民警将其车辆开至路边。民警检查后发现,该车套用的是一辆面包的车牌。过了1个小时左右,驾驶员跑到执法站接受处罚。民警依法对其处以罚款2000,记

12分,并暂扣车辆的处罚。记者了解到,28日清晨,东昌府大队领导带队深入路面,分别在辖区聊阳路口、侯营路口、聊位路口、聊莘路口等重点路口设置检查点,以定点检查和流动巡逻相结合的方式对过往车辆进行逐一检查,有效打击了各类交通违法行为。

挂失声明

姓名:张雨涵,性别:女,出生日期2011年7月17号16时35分,出生孕周41,出生体重3850克,出生身长50厘米,出生地点,聊城市茌平县人民医院。母亲张雪静年龄21,山东省茌平县杜郎口翟庄村312号,身份证号码:371523199002194425,父亲姓名张栋年龄20,山东省德州市齐河县仁里集镇大张村393号,身份证号码37142519901012941X,接生人姓名邢延玲,编号P370874895。特此声明,此出生证已作废。

遗失声明

聊城市爱网人绿巨人网络服务有限公司组织机构代码证正、副本代码证:32835227X,不慎丢失,声明作废。税务登记证副本,税号:37150232835227X,不慎丢失,声明作废!

遗失声明

聊城市季路一言物流服务有限公司组织机构代码证副本代码:082992807,不慎丢失,声明作废,特此声明!

遗失声明

聊城市东昌府区塑新塑业有限公司不慎将营业执照正本丢失。注册号:371502200003248,声明作废,特此声明!